
Erratum

Draft Regulation

Environment Quality Act
(chapter Q-2)

Mandatory reporting of certain emissions of contaminants into the atmosphere — Amendment

Gazette officielle du Québec, Part 2, Octobre 23, 2019,
Volume 151, No. 43, page 2689.

On page 2689, at the end of the first paragraph of the notice, “on the expiry of 45 days” should read “on the expiry of 30 days”.

On page 2689, the following text should have appeared after the 6th paragraph of the notice:

“In accordance with sections 12 and 13 of the Regulations Act, the draft Regulation may be made on the expiry of a period shorter than the 45-day period prescribed in section 11 of that Act, owing to the urgency due to the following circumstances:

— fuel distributors must report their greenhouse gas emissions in compliance with the amendments made by the draft Regulation as of 1 January 2020 since the information is necessary for the purposes of the Regulation respecting a cap-and-trade system for greenhouse gas emission allowances (chapter Q-2, r. 46.1) to which fuel distributors are subject.”

On page 2689, at the beginning of the last paragraph of the notice, “within the 45-days period” should read “within the 30-days period”.

104132